



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **Перед судом предстанет жительница Новочебоксарска, которая, препятствуя привлечению к административной ответственности своего сына, укусила инспектора ГИБДД за руку**

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 27 на 28 июля 2016 года в городе Новочебоксарске инспектор ГИБДД задержал 27-летнего молодого человека по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Тот позвонил своей матери и попросил ее подойти к месту, где он находился, после чего сам попытался скрыться с места происшествия. Прибывший по сообщению о произошедшем другой полицейский стал преследовать нарушителя, и в момент задержания последний нанес сотруднику органов внутренних дел удар ногой в область грудной клетки. По данному факту в отношении молодого человека в настоящее время также возбуждено уголовное дело по аналогичной статье Уголовного кодекса РФ. В свою очередь, когда вышеуказанный инспектор ГИБДД препровождал задержанного в служебный автомобиль, мать последнего укусила его за руку, препятствуя привлечению сына к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Для установления объективной истины по уголовному делу следователем изъята необходимая документация из органов внутренних дел, допрошен ряд непосредственных очевидцев произошедшего, а также в отношении пострадавшего проведены судебно-медицинские экспертизы, заключения которых подтвердили выводы следствия относительно обстоятельств совершенного преступления. Следует отметить также, что сын обвиняемой уже привлечен к административной ответственности за ряд нарушений правил дорожного движения на общую сумму 3 тысячи рублей. Кроме того, в отношении него мировым судьей рассматривается дело о еще одном административном правонарушении, а именно: по факту невыполнения водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1062081>